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In dieser Anleitung beschreibe ich die Konfiguration des IIS um die eigene Webseite lokal 

zu veröffentlichen. 

 

 

Dazu kopieren wir den Inhalt unserer Webseite zuerst in das Verzeichnis wwwroot und 

zwar in den Unterordner nds.ndsedv.de. Der Inhalt des Ordners enthält alle notwendigen 

Dateien zum Betrieb einer Offline Webseite (Kopie der Online Webseite). 
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Erstellen im IIS eine neue Webseite: 

 

Konfigurieren den Namen, den Pfad sowie den Hostnamen: 
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Die Webseite ist somit schon einmal angelegt: 
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Die Webseite lässt sich ab sofort mit localhost über den Browser öffnen: 

 

Die Webseite lässt sich aber auch über den Namen des Servers oder die IP Adresse 

aufrufen: 
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Sollte die Startseite z.B. keine index.html seien, so kann man unter Standarddokument 

weitere Dateinamen angeben und die Rangfolge ändern. 

 

Jetzt stellen wir noch die Berechtigungen für den IIS ein, jeweils Lesen & Ausführen für 

den Benutzer IUSR und die Gruppe IIS_IUSRS auf den Ordner mit den Web-Inhalten: 
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Die LOGS finden wie hier: 

C:\inetpub\logs\LogFiles\ 
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Die im Dateiverzeichnis abgelegte web.config erlaubt weitere Modifikationen außerhalb 

des IIS Managers: 

 

Das war es, mehr ist nicht zu tun. 
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